ENANAAHMTIKEZ AZKHZEIZ A’ TYMNAZIOY

M Evotnta 1: X0voia J

1) Na ypae pe avaypadn Ta mo KAtw cuvoAa kot va Bpeite To mMANOLKO Toug aplBuod:
A: ta Pnoia tou aplBpov 440103 A={4,0,1,3} Vv(A)=4
B: Ol uépeg tng Béopadog mou apyilouv and T B={Tpitn, Tetaptn} Vv(B)=2
I OL prvec Tou £toug tou €xouv 32 pépeg M={}n® v(IN=0

2) Me tn BonBela Tou TLo KATW SLOYPAUUATOG:
a) Na ypaete pe avaypadr to cuvola:

A ® A={1,4,6,7,8}

B =1{2,3,4,5}
AUB =1{1,2,3,4,5,6,7, 8}
ANB = {4}

B) Na GUMTANPWOETE Tal KEVA PE €val oo Tt sUpBoAa € kat & :
i)1EA ii)2 €B iii))5 & A

v) Na ypaete éva umooUvolo tou B. ={2, 3} ) I'={3} 1 '={3, 4, 5} (unt&pyouv Kat
AaAAa urtocUvoAal)

3) Aidovtat ta cUvoAa:
A={aB,v,5,}
B: Ta ypapporto tng AéEng «yewpetpia»  B={y, &, w, 1, T, p, L, o}
r={6,,}

Na Bpeite Ta oTOLKELQ TWV CUVOAWV:

() BUT={a,y,6,5, 3, 4, p, T, w} (noepad mou ta ypdadete Sev £xeL onpaoia
dtavel va punv ypadete Vo dopeg To (Slo otolyeio)

(B)BNT={e}

(YVANT={5, ¢ }=r

[ Evotnta 2: ApiOpot “




4) No ypAeTe TIG L0 KATW OAYEBPLKEC TTAPACTACELG OTNV TILO QAN TOUG Hopdn:
a) 3x + X + 2x = 6% B)5a+ 3B+ 2B —2a=3a+ 53
Y)5w+4—-2w+3=30+7 )3IP+2)+P=3+6+B=4B+6

5) Zto tetpamieupo ABIA, n Bl eival katd 2 cm peyaAltepn and tnv AB, n A eivat
tetpanAdota tng AB kat n AA eivat duthdota tng Br.

B, r

A

i) No ypapete i aAyeBPLKEG MOPACTACELG TTOU KPPATIOUV TO LK TWV TTAEUPWV Kall
NV TePIUETPO TOU TETPATAEUPOU OTN TILo oA popdn.

AB=X M= X 2+4x+2- (x+2)
BI=x+2 = XAY+2+4x+2)+4
ra= 4y gt

AD= 2- (x+2)

i) AVAB=0,5¢cm = % va Bpeite Tnv mepipetpo tou TeTpanmAelpou ABIA.
M= 8x+6

=8:= +6

N |-

=4+6 = 1=10 cm

6) Na urmtoAoyioete TI¢ SUVAUELG:
o) 43 =64 B)128° =1 y) 10* = 10000 8) 7% =49

7) Na umoAoyioeTe TNV TLUN TWV IO KATW TOPOOTACEWV:



MPOZOXH!!I KANOYME MPOTEPAIOTHTA NMPAZEQN

o) 15-5-2=15-10=5

B) 36:(2:4+1)+15:(3:4—7)=36: (8+1)+15: (12-7)= 36: 9+ 15:5=4+3=7

V) 2+442+423-6:12911=2+4-16+8-6-1=2+64+8—-6=68

8) 4+0:2%(0+22)3+52+10°-0%°=4+0+25+1-0=30

8) Av a=5 kal B=2, va uTtoAoylOETE TNV TLUN TWV MAPACTACEWV:
) 30— 2B = 3:5-2:2=15-4=11

WPRZ+(a—P)Pf=22+(5-2)2=4+32=4+9=13



